

ВЫСЕЛКОВСКИЙ ККЗ — СТАРТОВАЯ ПЛОЩАДКА «АГРОКОМПЛЕКСА»

Выселковский комбикормовый завод был образован 31 декабря 1979 г. Инициатором его строительства и первым директором был Николай Иванович Ткачëв. В 1993 г. он объединил предприятие с комплексом по откорму крупного рогатого скота и основал ЗАО фирма «Агрокомплекс», в будущем крупнейший агропромышленный холдинг России с собственными производственными и перерабатывающими мощностями, складскими площадями и торговыми точками.

Сегодня «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачëва занимает второе место в России по производству молока, пятое — по мясу (свинина, говядина, птица) и сахару, третье место по площади сельскохозяйственных земель. Агрохолдинг полного цикла объединяет 28 сельхозпредприятий, 590 розничных магазинов, 33 тысячи сотрудников. Продукты питания брендов «Агрокомплекс Выселковский», «Николаевские сыроварни», «Labinsk Beef», «Медведовские традиции» востребованы жителями южных регионов. Компания реализует обширную инвестиционную программу, активно развивает экспортное направление. Входит в Топ-10 лучших крупнейших работодателей страны в отрасли АПК.

В первые годы той основной, которая экономически обеспечила развитие многоотраслевого хозяйства с растениеводческим предприятием, откормочной базой, элеваторами, стала перерабатывающая площадка комбикормового завода. С привлечением новых активов и увеличением поголовья птицы, свиней, крупного рогатого скота спрос на качественные комбикорма в «Агрокомплексе» вырос.

Чтобы увеличить объемы суточной выработки продукции комбикормового завода, в 2009 г. провели его реконструкцию и запустили в эксплуатацию вторую производственную линию. В 2011 г. было принято решение о строительстве еще одной линии. Сейчас на двух линиях вырабатывается по 30 т комбикормов в час и на третьей — 25 т в час. Человеческий фактор там сведен к мини-

муму и качество товара гарантировано: умные машины делают все автоматически, узел весового дозирования подает сырье с точностью до грамма.

Собственное производство комбикормов — это залог экономичности и экологичности работы агрохолдинга в целом. Оно помогает его предприятиям (крупному и маслосадову, мельнице, мясокомбинатам) снижать количество отходов. Именно с качества кормления племенного, бройлерного и яичного поголовья начинается качество и польза мясных и молочных продуктов «Агрокомплекса». Состав кормов включает до 100 наименований компонентов. В процессе жизни животные должны получать питание в зависимости от возраста и времени года. Поэтому специалисты завода заботятся о питательных свойствах и сбалансированности комбикормов, применяют витамины и органические добавки от ведущих производителей, ежегодно проводят производственные испытания по внедрению новых рецептов и направляют в производство самые оптимальные и эффективные. Ежедневно отгружают более 50 видов такой продукции.

Один из важных компонентов комбикормов и высоко rentабельный товар — гранулированный жом сейчас также производится на сахарных заводах «Агрокомплекса». Переработка сырого жома стала возможной благодаря установке на этих предприятиях высокотехнологичных газовых жомосушильных комплексов. На кормление собственного скота направляется 10% всего гранулированного жома, остальное реализуется на внутреннем и внешнем рынках. Чтобы накормить все поголовье «Агрокомплекса», комбикормовый завод работает круглый год в четыре смены. Производственная мощность завода составляет 2 тыс. т продукции в сутки, в год — 833 тыс. т. Обеспечивать стабильно высокое качество выпускаемого товара — вот основной принцип работы трудового коллектива. ■

АГРОКОМПЛЕКС
ВЫСЕЛКОВСКИЙ

